

	ROMÂNIA JUDEȚUL VASLUI MUNICIPIUL VASLUI PRIMĂRIA	Tel.: +40235/310999,+40235/313946,Fax:+40235/315946 E-mail: pmv@primariavaslui.ro Web: www.primariavaslui.ro Str. Spiru Haret nr. 2, cod poștal 730139, Vaslui			ISO 37001 LL-C (Certification)

Direcția Gospodărie Urbană

Nr. 167058/20.12.2023

Către,
 Domnul Senator Andrei Busuioc

Nr. ...13736 / DRP
 DATA 21.12.2023

29.11

Urmare a solicitării dumneavoastră înregistrată cu numărul 163079 din data 12.12.2023, cu privire la "Necesitatea iluminării corespunzătoare a trecerilor de pietoni nesemaforizate", prin prezenta vă comunicăm următoarele:

1. Cărui motiv se datorează montarea selectivă de sisteme pentru supra iluminarea trecerilor de pietoni și care sunt criteriile de selecție pentru amplasarea acestor sisteme?

Sistemele de supra iluminare a trecerilor de pietoni din municipiul Vaslui, au fost montate în urma monitorizării traficului auto și pietonal. Un alt criteriu de selecție a pentru amplasarea acestor sisteme a fost proximitatea instituțiilor de învățământ, pentru protejarea elevilor și a aparținătorilor acestora .

2. Cu ce frecvență sunt verificate și înlocuite becurile stâlpilor de iluminat din apropierea trecerilor de pietoni?

Toate aparatele de iluminat de pe stâlpii care aparțin sistemului de iluminat public din municipiul Vaslui, inclusiv cele aflate în apropierea trecerilor de pietoni sunt verificate permanent de către operatorul care are gestiunea delegată a serviciului de întreținere a iluminatului public, cât și de către operatorii sistemului de supraveghere video. Orice sesizare semnalată se remediază imediat, iar timpul maxim de remediere, în situația în care defecțiunea este mai complexă este de maxim 24 de ore de la semnalare.

3. Există la nivelul Primăriei Municipiului Vaslui, planuri pentru susținerea și implementarea de măsuri de protecție a pietonilor care se angajează în traversarea străzii, precum și semnalizarea tuturor trecerilor prin marcaje luminoase/montarea de proiectoare pentru supra iluminarea trecerilor de pietoni la nivelul tuturor trecerilor/montarea de stâlpi de iluminat care să asigure o iluminare mai eficientă decât cea actuală?

Toate proiectele demarate și propuse spre implementare de către Primăria Municipiului Vaslui au prevăzute măsuri de protecție a pietonilor prin semnalizarea corespunzătoare a trecerilor de pietoni conform prevederilor legale în vigoare. Proiecte care cuprind și supra iluminarea trecerilor de pietoni și sunt în derulare în acest moment: strada Traian, strada Castanilor, strada Decebal, strada Ștefan cel Mare, strada Ceramica, strada Gheorghe Doja.

4. Cum evaluează Primăria Municipiului Vaslui situația actuală a iluminării trecerilor de pietoni nesemaforizate?

Toate trecerile de pietoni nesemaforizate din municipiul Vaslui au fost evaluate, urmând a fi parcurse etapele legale pentru execuția lucrărilor necesare supra iluminării, procedura fiind în derulare în acest moment.

Cu stimă,

Primar,
 Ing. Vasile Pavăl



Secretar General,
 Jrs. Eduard Lăcătușu

Numele si prenumele	Funcția	Semnătura
Avizat – ing. Dorin Bălănescu	Director Executiv D.G.U.	
Întocmit/red . – Ing. Mona Andrei	Consilier superior	